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Mit értünk közösségszervezés alatt? 

 
A közösségszervezés lényege, hogy állampolgárok helyi közösségei (lakóközösségek, fogyatékkal 
élők csoportjai stb.), érdemben befolyásolni tudják elsősorban a helyi, illetve térségi 
döntéshozatalt és döntéshozókat, és ezzel saját kezükbe vegyék a helyi ügyek megoldását. Ehhez 
meg kell határozniuk, többek között, hogy mik is a helyi problémák-ügyek, amelyeken változtatni 
szeretnének, kikből áll a közösség, akit ez érint, kik az egyes ügyekben a döntéshozók, kiket lehet 
megnyerni a közös ügy támogatására, s kik lehetnek az ellenlábasok. Mindezeket követően pedig 
tárgyalásos úton vagy nyomásgyakorlással, és ha szükséges, akár a konfliktus felvállalásával 
cselekedjenek annak érdekében, hogy megnyugtató (és lehetőség szerint tartós) megoldást 
találjanak az azonosított problémára, ügyre. 
A cél tehát, hogy a közösségszervezés során a helyi közösség növelje a hatalmát, azaz egy adott 
csoport aktívan bevonódjék saját problémái megoldásába, kezdeményezzen és együtt cselekedjen 
a köz érdekében. 
 

Lehetséges tízezer lakosnál nagyobb településről pályázni? 
 

Igen lehetséges, amennyiben a településen meg tudnak jelölni egy olyan településrészt, ahol 
10 000-nél kevesebben élnek, és ezen a területen kezdik el a közösségszervezést. 
 

Szükséges, hogy civil szervezet (egyesület, alapítvány) legyen a pályázó? 

 
Nem szükséges, ahogy a kiírásban is fogalmaztunk a civil szervezetek mellet várjuk mindazon 
önszerveződő informális állampolgári csoportok, tenni akaró érdekközösségek jelentkezését is, 
melyek nem anyagi haszonszerzés céljából alakultak, függetlenek a helyi, regionális és központi 
kormányzattól, közintézményektől, köztestületektől, politikai pártoktól, valamint for-profit 
szervezetektől. 
 

Érdemes-e pályázatot beadni, ha a közösségszervező nem tud részt venni az 

alapozó képzésen? 

 
Lehetséges, de csak abban az esetben érdemes, ha a pályázó szervezet vagy csoport vállalja, hogy 
valamely tagja mindenképpen részt vesz a képzésen (és a tanultakat továbbadja a csapat 
tagjainak), mert az az átadásra kínált közösségszervezési módszertan elsajátításának alapvető 
eleme. 
 

Mennyi a megpályázható támogatás összege? 

 
A programban elsősorban nem pénzügyi támogatást kínálunk, hanem a közösségszervezés 
módszertanának átadását és ennek elsajátításához szükséges képzéseket és folyamatos 
segítségnyújtást biztosítunk. 
 
Mindezek mellett másfél éven keresztül fizetjük egy félállású közösségszervező munkatárs 
juttatásait – ennek alapfeltétele, hogy a munkatárs aktívan részt vegyen a képzéseken és a helyi 
közösségben alkalmazza a tanultakat.  
 
A helyi munkában a közösség által kidolgozott érdekérvényesítő tevékenységek megvalósításához 
szintén biztosítunk támogatást. Ennek mértéke az adott közösségi cselekvés jellegétől függően 
összesen legfeljebb 600 000 forint. 
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Mennyi juttatást kap havonta egy közösségszervező? 

 
A program során a helyi tevékenységek kezdetének függvényében, a 2017. november 30-ig 
terjedő időszakban, legfeljebb 18 hónapon keresztül egy (2016. év első felében számított) 
magyarországi félállásnak nagyjából megfelelő juttatást, azaz nettó kb. 80 000 forintot biztosítunk. 
 

Lehetséges több közösséget bevonni - több pályázatot beadni?  

 
A program során cél, hogy a résztvevő közösségek és közösségfejlesztők minél jobban 
megismerjék egymás munkáját, továbbá hogy folyamatosan bővítsék közösségeik létszámát. 
Ugyanakkor annak érdekében, hogy a közösségek bővítését biztos alapokra lehessen építeni,  egy 
szervezet vagy csoport jelen pályázati felhívásra egy pályázatot nyújthat be, melynek keretében 
először egyetlen települési vagy településrészi közösségben indul el a munka. Viszont amennyiben 
ennek folyamata lehetővé teszi a közösség gyors bővítését, más közösségek bevonását, akkor erre 
is adott a lehetőség a program során. 


